



ERRATA:

EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 01/2023 LEI PAULO GUSTAVO

A PREFEITURA DE PALMINÓPOLIS por intermédio da Secretaria de Municipal de Educação, Cultura, Lazer e Juventude, tendo em vista o que EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 01/2023, e nos termos LEI COMPLEMENTAR Nº 195, DE 8 DE JULHO DE 2022 e suas alterações e demais legislações pertinentes e DECRETO Nº 11.453, DE 23 DE MARÇO DE 2023, **retifica o item 1 Do Objeto do Edital de Chamamento Público Nº 01/2023 Lei Paulo Gustavo conforme itens abaixo:**

Onde se lê:

1. DO OBJETO

Constitui objeto deste Edital a seleção de projetos culturais das “**DEMAIS ÁREAS CULTURAIS**” (art. 8º, da Lei Complementar nº 195, de 8 de julho de 2022) para receberem apoio financeiro, por meio da celebração de Termo de Execução Cultural, com o objetivo de incentivar as diversas formas de manifestações culturais do MUNICÍPIO DE PALMINÓPOLIS.

Leia-se

1. DO OBJETO

Constitui objeto deste Edital a seleção de projetos culturais de **AUDIOVISUAL e “DEMAIS ÁREAS CULTURAIS”** (art. 6º, incisos I, II, III e art. 8º da Lei Complementar nº 195, de 8 de julho de 2022) para receberem apoio financeiro, por meio da celebração de Termo de Execução Cultural, com o objetivo de incentivar as diversas formas de manifestações culturais voltadas ao fomento do audiovisual e demais áreas culturais do MUNICÍPIO DE PALMINÓPOLIS.